

Počet Němců odmítajících vojenskou službu raketově stoupá – média

[rt.com/news/569521-germany-refusals-military-service](https://www.rt.com/news/569521-germany-refusals-military-service)

7. ledna 2023 13:51

DomovSvětové zprávy

Toto číslo se od začátku konfliktu na Ukrajině zvýšilo téměř pětinasobně, uvádí tisková agentura s odvoláním na úředníky



SOUBOR FOTO: Vojáci Bundeswehru na výcvikové misi v Lest na Slovensku, 2022. © Kay Nietfeld /Picture Alliance / Getty Images

Počet Němců, kteří odmítají vojenskou službu, se od začátku konfliktu na Ukrajině téměř pětinasobně zvýšil, uvedla v pátek agentura RND s odvoláním na údaje poskytnuté Spolkovým úřadem pro rodinu a občanské záležitosti (BAFzA).

„V roce 2021 obdržel Federální úřad pro rodinu a občanské záležitosti 201 žádostí o osvobození od vojenské služby a v roce 2022 jich bylo 951,“ uvedl mluvčí BAFzA.

Ministerstvo obrany poskytlo RND mírně odlišná čísla s tím, že loňské žádosti pocházely od 223 vojáků v aktivní službě, 266 záložníků a 593 lidí, kteří nesloužili v armádě.

Ministerstvo poznamenalo, že nejen vojáci v aktivní službě se mohou stát odpírači z důvodu svědomí.

Podle RND mnozí vysvětlovali své žádosti tím, že neočekávali, že dojde ke konfliktu na Ukrajině.

[Přečtěte si více](#)

Německá armáda neplní závazky NATO – média

Odpůrci vojenské služby stále tvoří malý zlomek ze zhruba 183 000 lidí, kteří v současnosti slouží v německých ozbrojených silách (Bundeswehr).



Nárůst počtu těch, kteří odmítají sloužit, je však považován za rostoucí problém vzhledem k tomu, že Německo v roce 2011 pozastavilo povinnou vojenskou službu a nyní plánuje posílit své obranné schopnosti.

Kancelář personálního řízení Bundeswehru sdělila RND, že „skutečný počet žadatelů o vojenskou službu od začátku roku 2022 klesá“.

V roce 2018 Berlín oznámil plány na zvýšení počtu vojáků na 203 000 v průběhu sedmi let. Poté, co Rusko koncem února zahájilo vojenskou operaci na Ukrajině, Německo dodává Kyjevu těžké zbraně, včetně obrněných vozidel a samohybných houfnic.

Berlínský spěch na pomoc Ukrajině však také odhalil několik problémů uvnitř Bundeswehru, jako je nedostatek munice a případy vadného vybavení. Německá média minulý měsíc informovala, že země se potýká s problémy se splněním svých závazků v rámci NATO kvůli nedostatku určitých typů zbraní a munice na skladě.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
EvropaNěmecko



